



Преподаватель-репетитор из Омска Виктор Заможский готовит к изданию самоучитель английского языка. Автор утверждает, что «это будет новое слово в подходе и в изучении иностранной речи». Ориентируясь на обширный рынок предложений по сему предмету, разработка омича вписывается в формулу – «не быстро, основательно и не дорого». На фоне скандала с омским депутатом Госдумы РФ от ЛДПР Яном Зелинским, который умудрился при написании двух сотен русских слов допустить более 20-ти ошибок, усилия рядового омича по продвижению "англицкой речи" выглядит приятным диссонансом...

"English from A to Z" - «Английский от А до Цет» - так на известный русский аналог автор – известный омский журналист Виктор Заможский обозвал свое детище. Окончив в далекие советские годы две языковые кузницы СССР – уральский Госуниверситет и легендарный Институт имени Мориса Тереза господин Заможский все эти годы держал «язык по ветру»:



- Эпизодически ко мне обращались известные омские личности с просьбой поставить произношение, поднатаскать их отпрысков в английском. Кому-то это нужно было для работы, для поступления в вузы, а кому-то и для дальнейшего постоянного проживания за рубежом. Я с легкостью соглашался, потому что потрянуть стариной на родном наречии великого Шекспира и моего кумира премьер-министра Великобритании Черчилля всегда мне было и приятно и интересно. Да, и полезно!

Так, из разрозненных по времени и по темам уроков сложился наработанный уникальный материал. Со своей методикой, своим подходом, своими яркими индивидуальными текстами. Сегодня Виктор Заможский – востребованный специалист для целого ряда столичных языковых центров. А отдельные наработки омича уже несколько месяцев буквально будоражат рынок языковых пособий Москвы!

- Мою авторскую языковую методику я определяю как **«не быстро, основательно и доступно»**. Если посмотреть рынок предложений по запросу «английский язык» в Интернете, то вы получите огромный список самых удивительных предложений – Английский за две недели, за месяц, за два. Сумма взносов «в знатоки» варьируется от 5 до 40 тысяч рублей. Я не обещаю, что, купив книгу Заможского, вы тут же заголосите по-англицки. Нет! Только через труд!!!

Авторский подход заключается в том, что автор пытается заставить обучающегося научиться думать на иностранном языке. Для этого ему даются основные знания по строению языка, его особым ментальным формам. При этом насколько это возможно приводится аналогия из родного русского языка.

Ожидается, что труд омича станет серьезным прорывом на застоявшемся рынке данного вида услуг. В настоящее время идет работа над оформлением издания. Над дизайном, стилем издания работает Елена Заможская, дочь автора, окончившая пару лет назад местный вуз по специальности «Дизайн и реклама». Не исключено, что учебное пособие омича будет востребовано и в системе школьного образования.

P.S.

Готовится подробное интервью автора для нашего портала.

Владимир Седов,

Омск научит россиян грамотно говорить и думать «по-английски»!!!

Автор: Administrator
16.12.2013 01:17

специально для Омского правового портала